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平成２４年第３回邑楽町議会定例会議事日程第５号

平成２４年９月１９日（水曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 発議第３号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則

第 ２ 議員派遣の件

第 ３ 閉会中の継続調査について
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◎開議の宣告

〇立沢稔夫議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時００分 開議〕

◎日程第１ 発議第３号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則

〇立沢稔夫議長 日程第１、発議第３号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則を議題とします。

提出者から本件について趣旨説明を求めます。

細谷博之議員。

〔15番 細谷博之議員登壇〕

〇15番 細谷博之議員 発議第３号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則について、趣旨説明

を申し上げます。

邑楽町議会では、平成20年第２回定例会から、一般質問において、一問一答方式を従前の一括質

疑方式とあわせ、議員の選択により実施することを申し合わせ、現在まで試行を行ってまいりまし

た。平成21年第３回定例会を最後に、現在全ての議員が一問一答方式を選択している状況であるこ

とから、この際、正式に一問一答方式に質問形式を統一することといたしたく、提案申し上げる次

第であります。

改正の内容は、準用規定である第62条中の「第54条（質疑の回数）及び」の部分を削ることによ

り、回数制限を撤廃し、一問一答方式の正式採用と整合性を持たせるため改正となっています。

運営委員会に所属します議員全員の賛同を得、提案させていただきますので、よろしく決定くだ

さるようお願いいたします。

〇立沢稔夫議長 これより質疑に入ります。質疑ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇立沢稔夫議長 質疑なしと認めます。

これにて質疑を終結します。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

〇立沢稔夫議長 討論なしと認めます。

これにて討論を終結します。

これより発議第３号 邑楽町議会会議規則の一部を改正する規則を採決します。

本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

〔起立全員〕
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〇立沢稔夫議長 起立全員。

よって、発議第３号は原案のとおり可決されました。

◎日程第２ 議員派遣の件

〇立沢稔夫議長 日程第２、議員派遣の件を議題とします。

会議規則第119条の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

お諮りします。配付のとおり議員を派遣することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇立沢稔夫議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎日程第３ 閉会中の継続調査について

〇立沢稔夫議長 日程第３、閉会中の継続調査について議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付してあ

ります継続調査事項一覧表のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇立沢稔夫議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇立沢稔夫議長 以上をもちまして今期定例会の日程はすべて終了しました。

閉会に当たり町長から発言の申し出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 ９月定例会の閉会に当たりまして一言御礼の挨拶をさせていただきます。

ことしの夏は猛暑日が連続して続きまして、本町の基幹産業の一つでもあります農業、農作物の

被害の発生が心配されるところでありますけれども、この被害がないようなことを祈るばかりでも

あります。

さて、９月７日から本日までの13日間、教育委員の選任を初めといたします人事案件、平成24年

度各会計補正予算、平成23年度一般会計及び各特別会計歳入歳出決算認定についてなどご審議をい

ただきました。いずれも原案どおり同意、可決、認定をいただきました。心から厚く御礼を申し上
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げます。

また、一般質問では議員各位より貴重なご意見をいただきました。今後町政運営に十分反映でき

るよう努めてまいりたいと思っております。

議員各位におかれましては、今後十分健康に留意されまして、町発展のためにご指導いただきま

すようにお願いを申し上げまして、言葉少なでありますが、御礼の挨拶とさせていただきます。

大変お世話になりまして、ありがとうございました。

◎閉会の宣告

〇立沢稔夫議長 以上で平成24年第３回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力いただきまして、ありがとうございました。

〔午前１０時０８分 閉会〕


